X8 &1: Field Application Engineer
S|ALE: 2Z2 2|0t

ZTEX: ME, tietl=

DEHE]: A

1PN |

Engineer & 2 &$iL|CH.

u]

R 7|= U ZRIEZAM, 7|aH 220 Lot EXIS oiZ
& YEE FEBH| HESP| 2ot 7l T2 E|0[E B EM &Y
A S A AL 1St SAL L HIE B2

BN HZE A A01eS Ofefot 124 8l LR o §2E MS
= HMZ oHE "ol WSt MIF o O|LIMqE[E0f [0
152 HAIE ot XEHL Vs N2 Y X(H AS

—_—— —

fot rot |0 ot
r¥

B o
(M oo
ne
=

B oo Ny R
=
I
i

NN > ¥

o)

= 1= [LE

xt2{
. FO|/ExtEY
. HAE UEE

[ ]
gl
Ral
i
>
m
H
X

IT
. 1 SRS AT FRIROl 22X HYT 4 YU FHojet 25 ofE 53
or=0] 8 G2 7|z FEE DA HEE =+ U= T AAE & TRl 53
T2 L| R0 et 2 SFO| K5 Q1A

.I
o
J|$3t 12 A0 QHE 2bE K| ZEH0| D HIHI Ejzo| AQX}

orf =21
. S, XISA, 0T 9 22 S MY S £ S L0ro| Cifst X|4)
+ 2IB(RIGOL) i QA EIAE Y 27 FH(QURARE, AHER 24|, 13 2)|

E) AL A
o o oo
o EMI/EMC AFM MBI HAE (E= T2 EZE C|ALID}F 22 MEtM HAE Y



L o)

e
(]
[

t2°gof o

=2

] 54X

£

SCPI HZ0 At

HIEH
od

U

(o]
=3
[l

2| =2 2|0}2| Field Application Engineer 2

X
X

I.

31 Y7HX] info.kr@rigol.com 22

2|
=
=

)2t

AU ERERCIPSIITBIELEN

=

off =A2| BERILICY.

b

= HEA 2

H=s FAA|L. O|H|Y X|=0f| Field Application Engineer X|

4r

1

LIC}. 2, Lto]

< x4

PAIglol &2

S X/, ol 929t B

1

X O/=
1y -7

2



